NULOVY BOD:P*Q=F(fixne N)+V(varia N)*Q ( Q=F/(P-V) MIN ZISK: Z(min)=DS(Pp-Op)+Z(RF)+Z(D)+Z(i) / 1-DS ODPISY: rovnomerne: OS(odpis sadzba)=100/n RO(rocny odpis)=P*OS/100 progresivne: RO=VC*(i*(1+i)^t-1)/((1+i)^n -1) degresivne: zostatkova-odpisuje sa zo ZC a)dvojnasobna sadzba ako pri rovnomernom, posledny rok zivotnosti +zvysok b)ked sa odpise rozhodna cast potom ide rovnomerne odpisovanie c) pri znalosti likvidacnej ceny OS=1-(L/P)^1/N *100%, L-likvi hodnota,P-nadobudacia,N-pocet rokov  kumulativna-odpisuje sa z VC, odpisy klesaju aritme radom RO=VC*pocet rokov do konca/k | k=n*(n+1)/2 nerovnomerne: a) 1.rok az 50%, dalej rovnomerne b) v prvej polovici 2/3 VC, v druhej 1/3VC, vsetko rovnomerne holandska:2/3VC sa odpisuju rovnomerne, 1/3VC urychlene v priebehu 4 rokov (1.-3. po 10%, 4. 3,33%) + v prvej polovici zivotnosti je dovolene zvysit odpis o 4% VC (investicna prirazka) DANOVE ODPISY:rovnomerne,zrychlene: RO1=VC/k, ROn=2xZC/k+1-n UVER: tabulka:ZS uveru,splatka,urok,anuita rovnaka splatka,rovnaka platba:anuita= i*(1+i)^n / (1+i)^n -1 pravidelne rastuca splatka: dane splatky s rocnym odkladom:rovnake splatky na konci: platia sa iba uroky STALE A NESTALE PASIVA: SP(min zavazok)=Ǿdenna mzda*pocet dni omeskania vyplaty | max zavazok=SP+pocet dni medzi vyplatami*ǾDM NP=max zav – SP Ǿ zavazok= SP + NP/2 LEASING/UVER: akontacia:0.rok uver:rok,ZS uveru,splatka,urok, anuita,odurocitel (1/(i+1)^n kde i=iN*0.81, SH anuity(a*odurocitel) | leasing:anuita,SH anuity (moze aj spolu pomocou zasobitela=(1+i)^n -1 / i*(1+i)^n -1 | i=iN*0.81) efektivna urok miera: OC=SH lizing splatok=akontacia+splatka/(1+i)^1 + splatka/(1+i^2) ...=> dosadzujem za i, zistim interval: i=iN + ∆N/(∆N-∆V) * (iV-iN) financne naklady:= 1.rok: (cena auta-akontacia)*EUM, 2.rok: nesplateny leasing *EUM,.. tabulka:rok,cena auta(zaplatena v tom roku),FN,lizing platba INVESTICIE do CP: cena obligacie: C=∑{t=1..n} V/(1+i)^t + MH/(1+i)^n = V*[(1+i)^n -1]/[i*(1+i)^n] + MH/(1+i)^ncena priorit akcie: C=∑{t=1..n} Dpa/(1+i)^n, SH perpetuity: Cpa=Dpa/i cena kmenovej: C=Dka/i-g, g-rast dividendy ocakavana vynosnost: V=(D+TC-OC)/OC, viac variantov: V=∑Vi*pi, pi-pravdep i-teho MANAZMENT ZASOB: optimalizacia zasob: N=No*S/Q + Ns*Q/2, N-celkove N, No-N obstarania, Ns-N skladovania, S-spotreba, Q-mnozst | Qopt=√(2*No*S/Ns) pocet dodavok: PDopt=S/Qopt dod cyklus: DCopt=Q*360/S celkove N: Nopt=√(2*S*No*Ns) zasoba: Q/2 rychlost obratu: RO=T(trzby)/Z(Ǿ stav zasob) doba obratu: DO=Z*360/T vyska zasob:DO*T/360 koef vyuzitia zasob: K=Z/T MANAZMENT POHLADAVOK:doba inkasa=pohladavky*360/trzby vyska pohladavok=denny predaj*DO EFEKTIVNO INV PROJEKTOV:cista SH=∑CFj* 1/(1+i)^j vnutorna miera vynosnosti: CSH=0, odhad, VMV=in + NCSH*(iv-in)/(NCSH-VCSH) doba navratnosti:D=KV/Zr=KV/Pr Ǿ rocne N: Nr=RO+i*KV+ORPN diskontovane N:Nd=KV+DORPN(ORPN*zasobitel) DEVIZOVE KURZY:inflacny diferencial: Df=(1+fd)/(1+fz), fd-inflacia v domacej krajine, fz-v zahranici diferencial NUM: Dnum=Df=(1+iND)/(1+iNZ), Drum=... Dnum=Drum*Df HODNOTA PODNIKU:uctovna: ∑majetku-∑zavazkov substitucna:ako uctovna ale v ROC, alebo v cenach likvida tokove metody: vynosova: V=∑Z*odurocitel + ∑Z*oduroc ... metoda nadzisku: H=S+(Z-i*S)*a*[(1+i)^n -1]/[i*(1+i)^n] dividendova: HP={∑[Di/(1+r)^t] + PC/(1+r)^i – OC}*PEA | Di-i-ta dividenda, r-pozadovana miera vynosu, t-pocet obdobi, PC-predajna cena, OC-obstaravacia, PEA-pocet emit akcii diskontovany free CF: HP=∑FCFFt/(1+WACC)^t , FCFF-volny pen tok v case t WACC- Ǿ nkl FUZIE:Sb-pocet akcii pre novych akcionarov, Sb=C*Sa/(1-C) | C=(Hb+az*Zf)/Hab | Hb-hodnota B podniku, az-zisk ktory dostanu akcionari B, Zf-celkovy zisk, Hab-hodnota spol podniku, Sa-pocet akcii A | Sab-celkovy pocet akcii=Sa+Sb | Hodnota akcie= Hab/Sab
